

香港能仁專上學院同學獲頒 2017「自資專上教育基金」獎學金及獎項

香港能仁專上學院再接再厲，2017年共有四位同學獲香港特別行政區自資專上教育基金頒發獎學金及獎項，藉以嘉許表現優秀的同學。為推動本港自資專上界別優質及持續發展，政府一直鼓勵同學在學術和非學術領域追求卓越。故此，除了設有「卓越表現獎學金」外，基金亦設有「才藝發展獎學金」和「外展體驗獎」，以鼓勵同學多元發展，以及擴闊國際視野。

卓越表現獎學金	趙百榮同學	中文(榮譽)文學士 (四年級)
才藝發展獎學金	胡養蓮同學	中文(榮譽)文學士 (四年級)
外展體驗獎	陸美欣同學	中文(榮譽)文學士 (三年級)
	許筱正同學	中文(榮譽)文學士 (三年級)

頒獎典禮於2017年4月18日假香港會議展覽中心舉行，由教育局局長吳克儉先生主持頒授儀式。



趙百榮同學代表學院由教育局局長吳克儉先生手上接過獎狀。



學院同仁為趙百榮同學打氣。

趙百榮同學 (卓越表現獎學金) 得獎感受

本人很榮幸能成為 2017 年「自資專上獎學金計劃」卓越表現獎的得獎學生，我感恩學院的推薦，同時，我也感謝各位恩師的悉心教導，使筆者的語文、思維、邏輯都與過去有著天淵之別。

感謝眾恩師栽培之餘，也祝願在能仁的每位同學，都能秉承學院的精神，誠如學院演講廳中饒宗頤教授題寫那副對聯所示：「能開正學培才茂，仁效前修弼教深」，能夠繼承前賢學問，開創正學，品學兼優，厚培學養，回饋社會，貢獻學林。



胡養蓮同學 (才藝發展獎學金) 得獎分享



我十分高興能夠獲得到由香港特別行政區政府自資專上教育基金所設立的「才藝發展獎學金」，這是我的榮幸。而我能夠獲得是項獎學金全賴各位老師的悉心教導與鼓勵，讓我在學業以外的範疇亦有所裨益。

在香港能仁專上學院學習是一個很愉快的經驗！教授和老師們在課堂上十分耐心講解，教學內容深入淺出，確實能夠學得多又學得好。課餘時間我們像朋友般一起談天說地，許多許多生活上的事情以及對於將來的困惑我也會向他們請教。修讀三年級的上學期，我跟隨林老師到明愛樂進學校參與特殊學生的學校活動，是一個難忘的經歷。使我學會尊重與包容之外，也令我懂得付出愛與關懷。在老師和同學的鼓勵下我更參加了2016年全港學界對聯創作比賽並獲得季軍，當我不斷嘗試創作對聯、思考用字的時候，我感受到中國古典文學和中國詩詞文化之優美，使我更加熱愛淵博的中華文化。

陸美欣同學 (外展體驗獎) 得獎分享



感謝香港特別行政區政府頒發 (外展體驗獎) 給我，同時感謝學院提名本人，讓我有機會到外地學習，拓展眼界，增廣見聞。

我在上年也參與過由學院舉辦的星加坡馬來西牙學習團，認識當地發展，令我思考到香港如何能保持及提升本身的競爭力。今年我運用了從 (外展體驗獎) 得來的支助，參加了「2017敦煌與中國傳統文化探索體驗營」，踏足了沙漠、騎過了駱駝、走進那條聞名中外的絲綢之路。

再次衷心感謝學院提名，讓我有機會獲得此獎項，在此與大家分享一些寶貴體驗。

許筱正同學 (外展體驗獎) 得獎心得



很榮幸得到學院推薦成為 (外展體驗獎) 得主。今次成功經驗，除了使我得到經濟上的大力支持，亦促使自己思考日後遊歷的目的和責任。

早在去年，我已計劃到港人的「旅遊天堂」-日本。大多數人對日本的印象都在於其旅遊、經濟與人的質素，那是集現代化與自然景觀於一身，物價低廉而物美，禮儀之邦聞名國際。「天堂」之名實非誇口狂言。惟日後遊學的目的並非觀光消費，而在於探索。上述的種種特徵，皆是我以旅人的角度去觀察。換言之，是日本名為「待客之道」的面紗，於我而言頗有神秘莫測之感。

以往我曾有出國到澳洲遊學的經驗，大部份都是在中學階段隨學校安排而行，當中不乏深刻體驗。生活模式較慢的澳洲，與香港的急促生活節奏截然不同，澳洲所得的亦只能當作「體驗」而已，難以借鑑。本次的目的地日本則不同，城鄉迥然不同的生活模式，都市化的建設和節奏，與香港相比有過之而無不及。「社畜」、精神壓迫更能描述日本都市工作模式的緊張，國內外的政治、經濟角力，在社會上營造成沉重氣氛。我認為切身於當中的人，才能真正了解國度的氛圍，故冒昧嘗試申請是次獎項，以達成遊歷日本目標，拉近與這細小國度的距離，了解生活於當中的人與事。如今幸得學院推薦，獲香港特別行政區自資專上教育基金頒發 (外展體驗獎)，在此再一次感謝學院的支持及鼓勵。